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 SELACIA ÉS A TIZENKETTEK TANÁCSA:

  

  

A FÉNY VISSZATÉRÉSE – ÖSSZEKAPCSOLÓDÁS WESAK ÁLDÁSAIVAL

  

 

  

 

  

Wesak, 2013-ban egy rendkívüli időszak arra nézve, hogy hatalmas energiái segítségével
katapultálhattok egy magasabb rezgésű állapotba. Ébernek kell lennetek arra, hogy
kihasználhassátok a benne rejlő lehetőségeitek, hiszen egy erőteljes égi üzemanyagot
kaphattok megvilágosodásotok céljából. Meglehet, hogy eddig hatalmas mennyiségű régi, már
nem működő mintákat gyűjtöttetek össze, de most sokkal egyszerűbben érhettek el magasabb
céljaitokhoz, mint valaha bármikor.

  

 

  

Miért is más a mostani Wesak ideje?      

  

 

  

Először is tavaly óta, jelentősen felgyorsult, az emberiség felébredése. Világméretű drámai
események és változások történtek a tudatosságotokat tekintve abban, ahogy az emberek a
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világukat nézik, és ahogy reagálnak a körülményeikre. A felébredési folyamat során, 2012-ben,
különböző energetikai csúcspontok voltak, beleértve többek között a 2012. december 21-i
Napfordulót, de az ez évi Wesak most még sokkal nagyobb jelentőséget rejt számotokra.

  

 

  

Másodszor: Anélkül hogy visszatekintenétek az elmúlt évre a saját lelki fejlődésetekre, valóban
megemelkedett az emberiség tudatossága és sokkal több ragyogó fényt tudtok megtartani
magatokban már. Sokszor éreztétek úgy, hogy ugyanúgy maradt minden, semmi sem változott
a korábbitól, vagy egyszerűen csalódtatok, azért mert a régi kihívásaitok továbbra is
megpróbálnak bennetek. De észrevehetően sokkal több fényt vagytok képesek megtartani egy
finomabb belső változásotok során. A látszat néha csal. Higgyétek el azt, hogy nem ugyanazok
a lények vagytok, mint egy évvel azelőtt.

  

 

  

Harmadszor. Sokkal nyitottabban vagytok a spirituális energiák befogadására, mint akármelyik
Wesak időszaka alatt eddig, az olyan megvilágosodott lények fényéhez és áldásaihoz, mint
például Buddha. Ebben az évben azonban részesei lehettek annak, hogy robbanásszerűen
fellobbanjon bennetek a spirituális tüzetek, amely jelentősen segítheti a lelki fejlődéseteket.  Ez
a tágra nyílt energetikai átjáró lehetőséget nyújt a spirituális energiák és bölcsességek
áradáshoz, amelyek a magasabb dimenziókból érkeznek. Így tehát ragadjátok meg ezeket a
rendkívüli lehetőségeket.

  

 

  

Negyedszer. Az idei különleges planetáris ciklusok a tudatosság óriási forradalmi változását
hozzák létre. A planetáris együttállások jelentős külső és belső változási folyamatokat indítanak
be és változás vágyát katalizálják egy mélyebben rejlő problémák megoldására. Nem kell, hogy
értsétek az asztrológiai hatásokat. Ezeket a történéseket mindenki meg fogja tapasztalni. A
májusi két fogyatkozás egy felfokozott energetikai hullámvasút utazást ígér. A Május 9. újholdas
Napfogyatkozás a külső világban zajló változások eseményeit fogja felgyorsítani. Két héttel
később pedig, Május 24.-én a teliholdas Holdfogyatkozás idején a belső világotokra fog
jelentősen hatni. Sokkal finomabban lovagolhatjátok meg ezeket az energiákat, mint eddig és
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sokkal finomabban kapcsolódhattok össze Wesak áldásaival és energetikai megnyílásával. Ez
az időszak egy hatalmas változás lehetőségét hozza el számotokra.

  

Ötödször: a spirituális beavatási folyamataitok sokkal jobban felgyorsíthatják fejlődéseteket
ebben az időszakban. Wesak jellegzetesen a kezdeményezések időszaka és a spirituális
növekedésé, és most egyben kvantum lehetőségeket is hordoz. Ez azért is így történik most,
mert egyre inkább egy multidimenzionális állapot felé fejlődtök, amely kvantum és hatalmas is
egyben. Sorsotoknak ez most azt részét képezi ez az időszak, hogy még erősebben fogtok
kötődni a DNSetekhez.

  

Meglehet az, hogy van közületek olyan, aki sohase hallott, vagy nem vett részt még a Wesak
megünneplésében, de a DNS-etek a memóriájában tartja azt, amit a régi korok megvilágosodott
mesterei tanítottak a megvilágosodás útjáról. Ez azért van így, mert amit az elődeitek
megtanítottak, és amit a tömegtudatosság memóriája tartalmaz, azokat, dolgokat még a
legsötétebb időkben sem merültek feledésbe.

  

Az igazi természetetek elvégre, Isteni természet. Ez belétek van kódolva, hogy emlékezettek az
igazi önvalótokra. Minden egyes személy, nőnek és férfinak megvan a megvilágosodási
menetrendje. A megvilágosodott lények, mint Buddha, Krisztus és Taphirista ezekről tanított a
dolgokról, részben úgy ahogy az életüket élték. Ahogy megünneplitek Wesakot, ti is képesek
vagytok ezekhez a lényekhez kézzelfoghatóan csatlakozni, és ekkor megkaphatjátok a
segítségüket a saját felszabadulástokhoz. Jelenleg kiterjedt energiák vannak jelen és nagyon
vékony a fátyol a dimenziók között, és mindez segítségetekre van abban, hogy az energiák
bőséges áldását elérhessétek. Felébredésetekkel egy új korszakotokba érkezhettek meg.

  

 

  

Wesak ünnepe és egész ideje alatt, helyezzétek magatokat olyan helyzetekben, amelyek
lehetővé teszik azt, hogy a tudatosság ébredésének útján összekapcsolódhassatok más
személyekkel. Töltsetek el együtt időt az ilyen emberekkel szintén. Ha tehetitek, csatlakozzatok
csoportos rendezvényekhez, amelyek segítenek megerősíteni bennetek a tapasztalásaitokban,
és ugyanakkor az emberiség felemelkedését is.

  

A Megvilágosodott mesterek fényéhez sokkal könnyebben hozzáférhettek most, mint bármikor
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máskor. Nyíljatok meg hát erre. Engedjétek meg magatoknak, hogy az elődeitek példáinak
energiái összekeveredjenek az új elkötelezettségeitekkel bennetek, mert ez egy olyan lelki
üzemanyagot jelent, amely lendületet ad a nektek az annyira szükséges
önmeghatalmasodásotok elérésére.

  

Tegyetek hát lépéseket azért, hogy lehetővé váljon az, hogy a fényetek szerteragyogja a
világotokat. Szeretteiteknek, szomszéditoknak és ki tudja még kiknek, másoknak még nagy
szükségük van arra, hogy megosszátok velük a fényeteket. Valójában a ti fényetek fogj
katalizálni másokat arra hogy, elkezdődjön a megnyílási folyamatuk. Ne becsüljétek le saját
erőtöket abban, hogy nem tudjátok megváltoztatni a világotokat.

  

Ne feledjétek el azt a hatalmatokat, hogy Isteni VáltozástTevők vagytok – azt a képességeteket,
hogy megkaphatjátok, az univerzum jóságát ás megteremthettek, létrehozhattok egy fénnyel
teljes világotokat. Vegyétek magatokhoz mindezeket, amiket mondtunk, mert mindez a ti
céljaitokat szolgálja.

  

 

  

Közreadja: www.foldicsillagok.hu

  

 

  

Forrás:

  

The Light Returns   Connecting with Wesak's Blessings    by Selacia

  

Copyright 2013 by Selacia - 
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http://Selacia.com,  http://EarthsPivotalYears.com

  

 

  

(Note:  for more information about your role as a divine changemaker, please visit here. To be
with us for the May 18 and June 22 Wesaks, please register here. Additional insights about
these unique times are found in Earth's Pivotal Years, your must-have book for living now. You
are most welcome to publish these articles on your website, blog, and social media - as long as
you provide the source - Selacia - http://www.Selacia.com, http://EarthsPivotalYears.com.
Thank you for sharing these articles and for your connection and feedback over the years. May
light shine on you and your path!)
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